
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA 02 DE JULHO 
DE 2019. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 26062019/01, DE 26 DE JUNHO DE 2019, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI Nº 021/2019, DE 26 DE JUNHO DE 2019, QUE CRIA 
NOVA CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - FONTE DE RECURSO JUNTO 
AO QQD – QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA E DE RECEITA, 
JUNTO AO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE MARCO, PARA O EXERCÍCIO 
DE 2019. 

“A UNIDADE DO GÊNERO HUMANO, UMA COMUNHÃO FRATERNA PARA 
ALÉM DE QUALQUER DIVISÃO, NASCE DA CONVOCAÇÃO DA PALAVRA 
DE DEUS-AMOR”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
EVANGELHO DE SÃO MATEUS 08, 23-27, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 8,23-27 
 
Naquele tempo:  
23Jesus entrou na barca,  
e seus discípulos o acompanharam.  
24E eis que houve uma grande tempestade no mar,  
de modo que a barca estava sendo coberta pelas ondas.  
Jesus, porém, dormia.  
25Os discípulos aproximaram-se e o acordaram,  
dizendo: 'Senhor, salva-nos,  
pois estamos perecendo!'  
26Jesus respondeu:  
'Por que tendes tanto medo, homens fracos na fé?'  
Então, levantando-se, ameaçou os ventos e o mar,  
e fez-se uma grande calmaria.  
27Os homens ficaram admirados e diziam:  
'Quem é este homem, que até os ventos e o mar lhe obedecem?'  
Palavra da Salvação. 
 



MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 1º (PRIMEIRO) 
DE JULHO DE 2019. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PRIMEIRO SECRETÁRIO: 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC, AO PROJETO DE LEI Nº 
021/2019, DE 26 DE JUNHO DE 2019, QUE CRIA NOVA CLASSIFICAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA - FONTE DE RECURSO JUNTO AO QQD – QUADRO DE 
DETALHAMENTO DE DESPESA E DE RECEITA, JUNTO AO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE MARCO, PARA O EXERCÍCIO DE 2019.(PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO DE VOTAÇÃO); 



PROJETO DE LEI Nº 021/2019, DE 26 DE JUNHO DE 2019, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM 
TURNO DE VOTAÇÃO); 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  

 

 

 


